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Vypocitejte vektorovy soudin w = u x v. Zjistéte, jaky tihel vektory w,v a w sviraji.

w=1[4-1,3, ©v=[527. (1)

Urcéete a zakreslete defini¢ni obor f(z,y), spoc¢téte derivaci.
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K funkci f(x,y) uréete diferencial 2. Fadu.

fla,y) =In(z+2y). 3)
K implicitné zadané funkci y = y(z) uréete rovnici teény ¢ a normaly n v bodé A.

In (373 n yz) —0, A=]-273. (4)
Naleznéte lokalni extrémy fce f(z,y).

f(z.y) =5+ 2® — 6zy + 8&°. (5)
Vypoctéte divergenci a rotaci pole f a rozhodnéte, zda je pole zridlové nebo virové.

flz,y,2) = [x2y+z,1—my2,x+y} . (6)
Zintegrujte na oblasti (), oblast zakreslete.

1
// - dzdy, €: ohraniena y =2 a x = y°. (7
Q
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Urcete souradnice tézisSté rovinné oblasti 2 s hustotou o(z,y) = 1, ohranic¢ené kfivkami.
y=z, y=a>. (®)
Vypoctéte krivkovy integral II. druhu pro zadanou kiivku /.

/mdx +y dy + zdz, K : Sroubovice © = cost, y =sint, z=1t, te€ (0,7). 9)
K

Pomoci Greenovy véty spoctéte krivkovy integral II. druhu pro kladné orientovanou
kiivku K.

j{ldx—k(:c—y)dy, K=KiUKs, Ki:y=1—22 Ky:y=2a?—1. (10)
K



